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PV 10 juni 2015 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Liesbeth Homans, 

viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands 

Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over het 

voorstel van de minister om gedesillusioneerde ex-Syriëstrijders te laten getuigen 

in scholen 

 

 Actuele vraag van Kathleen Helsen (CD&V) aan Liesbeth Homans, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over het voor de klas 

zetten van voormalige Syriëstrijders 

 

 

2. Actuele vraag van Els Robeyns (sp.a) aan Liesbeth Homans, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, 

Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de structurele onbestuurbaarheid van 

gemeenten 

 

 

3. Actuele vraag van Paul Van Miert (N-VA) aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, 

Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het uitschakelen van 

flitspalen na een bepaald maximum aantal pv’s voor snelheidsovertredingen 

 

 

4. Actuele vraag van Annick De Ridder (N-VA) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het uitbreidingsbeleid in de kinderopvang 

 

 

 

5. Actuele vraag van Bart Van Malderen (sp.a) aan Philippe Muyters, Vlaams minister 

van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de rol van de Vlaamse Regering in 

het debat rond werkbaar werk 

 

 Actuele vraag van Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) aan Philippe Muyters, Vlaams 

minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het uitwerken van een 

beleid rond werkbaar werk op Vlaams niveau 

 

 Actuele vraag van Sonja Claes (CD&V) aan Philippe Muyters, Vlaams minister van 

Werk, Economie, Innovatie en Sport, over werkbaar werk op Vlaams niveau 
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6. Actuele vraag van Elke Van den Brandt (Groen) aan Sven Gatz, Vlaams minister 

van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het Brusselse medialandschap 

 

 Actuele vraag van Joris Poschet (CD&V) aan Sven Gatz, Vlaams minister van 

Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het opdoeken van FM Brussel 

 

 Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Sven Gatz, Vlaams minister van 

Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de ontwikkelingen bij de vzw Vlaams-

Brusselse Media 

 

 Actuele vraag van Lionel Bajart (Open Vld) aan Sven Gatz, Vlaams minister van 

Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de hervormingen bij de vzw Vlaams-

Brusselse Media 

 

 

 

7. Actuele vraag van Tine Soens (sp.a) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het akkoord betreffende de 

voorwaarden voor de inschakelingsuitkering en de begeleiding van de meest kwetsbare 

jongeren naar een kwalificatie 

 

 

 

8. Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Annemie Turtelboom, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en 

Energie, over de garanties in verband met de onafhankelijke werking van de VREG 

 

 Actuele vraag van Robrecht Bothuyne (CD&V) aan Annemie Turtelboom, 

viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, 

Financiën en Energie, over de onafhankelijkheid van de VREG 

 

 

 

9. Actuele vraag van Johan Danen (Groen) aan Annemie Turtelboom, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de 

eventuele doorrekening van de vennootschapsbelasting voor intercommunales in de 

energiefactuur van de gezinnen  

 

 

***** 


